



HUELGA EN EL SALVADOREÑO. Una huelga de 5 horas llevaron a cabo los empleados del Banco Salvadoreño, tanto en su oficina central como en sus agencias en el país, exigiendo aumento de salario. En otros bancos también hubo huelgas.

Empresarios de Buses Amenazan con Paro

Los empresarios de buses han amenazado con un paro general si el Ministerio de Economía no les resuelve favorablemente el problema de las tarjetas de diesel, para lo cual esta mañana tendrán una reunión en el local de los empresarios, se supo ayer por la mañana.

Con el cambio de Director General de Transporte ha habido algunos problemas con las tarjetas, pero voceros de la Asociación Salvadoreña de Empresarios de Auto-

buses, que aglutina a la mayoría de dueños de buses, creen que se ha debido a "problemas de computadora", es decir, que la máquina fue mal alimentada y de ahí las equivocaciones.

El problema consiste en que las nuevas tarjetas han salido con menos galones del combustible. Es decir, que si a una unidad le corresponden 690 galones de diesel, en la nueva tarjeta le han salido únicamente 23 galones que es el consumo de sólo un día de trabajo

Denuncian Anomalías en Banco Salvadoreño

El nombramiento de ejecutivos con mentalidad empresarial y no políticos, en las instituciones financieras, exigen trabajadores del Banco Salvadoreño que ayer realizaron un paro de cinco horas en demanda de aumento salarial.

Asimismo los empleados denunciaron que hay anomalías en el mismo

Banco, prueba de lo cual, según aseguraron, es que esa institución ha comprado vehículos usados que se han facturado como nuevos.

Los huelguistas acusaron además a la nueva Presidenta del Banco, Lic. Ángela Bigueur, de haber llevado a 20 nuevos ejecutivos miembros

—Favor pase a la página 53.

Sin Controlar Incendio Volcán Tecapa, Usulután

Tres días consecutivos lleva el incendio que se ha desatado en el volcán Tecapa, en la comprensión de Alegría, Usulután, y que amenaza con destruir la fauna, flora y las fincas que se encuentran en los alrededores de más de 35 manzanas de extensión.

Las autoridades loca-

les están preocupadas por el incendio, que cada día aumenta su proporción, porque en Usulután no hay estación de bomberos y los cuerpos de seguridad no cuentan con los medios adecuados para tratar de sofocarlo o controlarlo.

Según los informes, el

—Favor pase a la página 53.

2 Enfermos en una Sola Cama en Hosp. Rosales

Debido a la falta implementos, en el hospital Rosales se ha tenido que ubicar hasta a dos pacientes en una misma cama, señalan médicos de ese centro asistencial al calificar de grave esta circunstancia.

Se dijo que por lo menos en uno de los servicios solamente había 26 camas para una demanda de 30 pacientes registrada la semana pasada.

El problema adquiere mayor dimensión, dijeron nuestros informantes, debido a la escasez de personal médico y para-médico. En 10 años no se han incrementado plazas, a pesar de que la demanda de asistencia hospitalaria se ha virtualmente duplicado en ese tiempo.

Nuestros informantes advierten que al perma-

—Favor pase a la página 53.

por unidad.

Los empresarios se resisten a creer que el problema se deba a represalias, pero indicaron que ya le expusieron sus quejas a las autoridades y si

—Favor pase a la página 33.

Sector Privado de C.A. no Concurrirá a Feria

En repudio a las políticas económicas que está imponiendo el régimen de Duarte, ninguna empresa privada centroamericana estará presente en la Decimosegunda Feria Internacio-

nal de El Salvador, informaron fuentes de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) ayer por la mañana.

Recientemente la ASI y la Cámara de Comercio, dos de las gremiales más influyentes de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), acordaron en asamblea general de socios no participar en la Feria, como una muestra de repudio a las políticas económicas del go-

bierno democristiano.

El Lic. Roberto Ortiz Avalos, director ejecutivo de la Asociación de Industriales, reveló ayer que los representantes de la Federación de Cámaras y Asociaciones Industriales de Centroamérica (FECAICA) dispusieron que sus miembros no concurrirán al evento ferial en solidaridad con el sector privado de El Salvador.

FECAICA está inte-

—Favor pase a la página 32.

24 Médicos se Incorporan al Ejército

Veinticuatro médicos, entre ellos varios odontólogos, han sido incorporados con el grado de capitán a la Fuerza Armada, para prestar servicio en los programas del Batallón de Sanidad Militar.

El acto de entrega de los despachos se realizó el sábado a las ocho de la noche en el área de recreación de la 1a. Brigada de Infantería, Cuartel

—Favor pase a la página 33.



EL MERCADO de la colonia Santa Lucía atraviesa por una crisis de disminución de ventas, aseguran vendedores de diferentes artículos. La falta de vigilancia y el escaso servicio de agua, contribuyen a agravar la situación.

Vida Ciudadana Hoy: Poca Actividad Comercial Mercado Col. Santa Lucía

La actividad comercial en el mercado municipal de la populosa colonia Santa Lucía, es relativamente poca debido a la falta de créditos para los comerciantes y la carencia de diversos servicios en las instalaciones del centro comercial, señalan los vendedores y compradores que diariamente concurren a dicho centro de comercio.

El mercado que data de 1970 cuenta con 145 locales de venta y es visitado diariamente por más de 10 mil personas, residentes en la Santa Lucía y colonias aledañas.

Otro de los factores que propician la disminución de ventas es el desempleo de gran cantidad de vecinos de esa localidad, así como el bajo poder adquisitivo del colón.

Debido a lo anterior, dicen vendedores entrevistados por EL DIARIO DE HOY, a pesar de que en el mercado se ofrecen productos de calidad comprobada que no se ofrecen en otros mercados de la capital, la operación de compraventa no dura más de cuatro horas al día señala el señor Alejandro Lazo, vendedor de cereales y artículos de primera necesidad.

"Si uno no aprovecha vender durante las primeras horas, es decir de 8 a 11 de la mañana, ya no logra vender, porque por la tarde la actividad es casi nula" señala el vendedor.

Agrega que los mejores meses para vender son los de octubre a enero, así como la época de Semana Santa, pasadas estas temporadas, la ventas registran un descenso considerable.

—Favor pase a la página 33.

Medidas de Protección para Menores Tomarán

Ante la gran cantidad de menores que diariamente se mantienen en las calles porque aparentemente por no recibir la debida atención de sus padres o por encontrarse abandonados, el Consejo Salvadoreño de Menores incrementará sus programas de protección a

la niñez.

Los programas, que se desarrollarán en coordinación de los cuerpos de seguridad y la Fiscalía General de República, se llevarán a cabo debido a que los niños abandonados son víctimas de la prostitución y drogadic-

—Favor pase a la página 53.

Permitirán Importación de Vehículos de Carga

En una corta sesión en la que se trataron asuntos de poca importancia, fue aprobado ayer por la Asamblea Legislativa el dictamen favorable de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, para que se permita importar libre de impuestos, vehículos para el transporte de carga.

Tal exención fue solicitada por la Asociación

Cooperativa de Aprovechamiento de Ahorro, Crédito, Servicios y Mutualista de Empresarios del Transporte de Carga de R.L.

La Comisión, dijeron, consideró conveniente conocer la opinión del Ministerio de Hacienda y del Ministerio de Economía, así como también la solicitud verbal de los so-

—Favor pase a la página 53.



CERTAMEN DE PINTURA JOVEN. Los Lics. Marco Antonio Molina y Pedro Moreno invitan a la jóvenes a participar en el Segundo Certamen de Pintura Joven Salvadoreña, en el cual pueden participar también quienes lo hicieron en el Primer Certamen, el año pasado.